JIMHEUHOE ypaBHEHME U ErO
KOPHU




Ymo 8 MamemamukKe ycmaHassiusaem C8A3b Memay

se/luduUHamu?
) BribepuTe JINHENHBIE
JInHeVHbIe ypaBHEHUA: YpaBHEHUA:
ax=0>b,

I7ie x — IepeMeHHasA, au b - X2 -4=0;

HEKOTOPBIE UHCJIA. oX — 2X =7,
(x-4)(x + 3)=0;
2X = 10;

IIpu a = 0 umeem oOuH x/3 + X2 = 0;
KOpDEHb, 5% =0.

npu a=0 ub + o mue
umeem KopHeil,

npua =0 ub =0 umeem
b6ecKoHeuHO MHO20 KopHeil.



Pemure cieyronye 3agaua
YPaBHEHHUSA YCTHO: Ha nuoxcrell noake 8 4 pasa
boablle KHU2, Uem Ha 8epxHell.
1. 5x = 60; Ecau ¢ HudxcHell noaku
2.6 = - 50; nepecmasums Ha 8ePXHIOI0 15
* J
KHU2, MO HA NOAKAX KHU2
3.42x=13; ’
, cmaHem noposHy. CKobKo
4. Bx=12; o 5
KHU2 Ha 8epxHell no.kKe:
5.%x=0;

6.2x+9=13 —Xx;
7.1,2Xx+1=1-—X.



Tema : «PeweHue IuHeUHbIX ypasHeHuU»

Ilesb: cogepuieHcmeosaHue YymMeHuUll U Ha8blKO8
peuwleHus NUHeUHbIX YpasHeHUll



1. Pemute ypaBHeHuUe:
6X—3=4x+1
2(4x+2)=3(2x+1)+2X
5(3x+2)—4x=11X+10

2. [Ipu KakOM 3HaUEHUU IIEPEMEHHON M 3HAUEHNE BhIPAKEHU

3m + 7 60JIbIlIe BhIpaXkeHUss m + 8 Ha 57?

3. Pemure ypaBHeHue :
(3x - 7)(x2 +1)(2x +3)=0.



BapuaHT 1
1. Pemure ypaBHeHue:

a)7x—5=3x+1
OTBeT: 5; 2; 1,5

0) 3x + 5 = 2(x+1)
OTBeT: 12,5;14; -3

2. IIpu KakOM 3HAUEHUU
IIepeMEHHOM N 3HAYEHU
BeIpaxkeHUU 5(M+2)u 3 n-
4 COBIAIAIOT?

BapuaHrT 2

1. Pemure ypaBHeHue:
a)gx+7=3(x—1)

OTBeT: -10; 2; 4
0) 6x - 3 = 2x+1

OtBert:8,7; 1; 15,5

2. Ilpu kakOM 3HAUEHUU
IIepeMEeHHON N 3HAUEeHU A

BeIpakeHU 4(n-3)u 2 n+
6 coBriaaioT?



Bapuanm 1. Bapuanm 2.

1. a)7x-3X = 5 +1, 1. a)4x+7=23x-3,
4x = 6, 4X —3X=-7-3,
X=06:4, X = -10;

X =1,5; 0)6x — 2X = 3+ 1,
0) 3x +5=2xX+ 2, 4X = 4,
3X —2X =-5+ 2, X =1.
X =-3.
2. 4n-2n=12+ 6,
2. 5n+10=3n -4, 2 n =18,
5n -3n =-10 — 4, n=o.
2n =-14,

n=-7.



Mmoe ypoka

- pewun ¢ 1e2KoCmbvio
- paszobpa.ca 8 peweHuU nocae Nposepku
- UCNBIMDBIBAI0 3aMPYOHEHUS



